
Plastic Shelf Assembly Instructions
Instructions d'assemblage de l'étagère en plastique
Instrucciones de montaje del estante de plástico

On a flat surface, lay down 1 shelf upside down. Assemble all 4 threaded foot with foot collar. Insert 
completed adjustable feet into each hole, gently tap with a rubber mallet if needed.
Sur une surface plane, posez 1 étagère à l'envers. Assemblez les 4 pieds filetés avec le collier de pied. Insérez les pieds 
réglables terminés dans chaque trou, tapotez doucement avec un maillet en caoutchouc si nécessaire.
En una superficie plana, coloque 1 estante boca abajo. Ensamble los 4 pies roscados con el collar del pie. Inserte los pies 
ajustables completos en cada orificio, golpee suavemente con un mazo de goma si es necesario.

1.

Interlock multiple units together using the T Connectors provided. 
Verrouillez plusieurs unités ensemble à l'aide des connecteurs en T fournis.
Entrelace varias unidades juntas utilizando los conectores en T suministrados.

5.

2. Flip shelf with feet over. Insert taper end of 1 pole into the shelf hole and apply downward force until pole 
stops and is fully inserted. Place 3 more poles in the holes and then add a shelf by lining up the poles with 
the shelf holes. Use the palm of your hand or a rubber mallet to tap the shelf down into position. Assemble 
shelving unit to desired height.
Étagère rabattable avec pieds au-dessus. Insérez l'extrémité conique d'un poteau dans le trou de l'étagère et appliquez 
une force vers le bas jusqu'à ce que le poteau s'arrête et soit complètement inséré. Placez 3 poteaux supplémentaires 
dans les trous, puis ajoutez une étagère en alignant les poteaux avec les trous de l'étagère. Utilisez la paume de votre 
main ou un maillet en caoutchouc pour enfoncer la tablette en position. Assemblez l'étagère à la hauteur désirée.

Voltee el estante con los pies hacia arriba. Inserte el extremo cónico de 1 poste en el 
orificio del estante y aplique fuerza hacia abajo hasta que el poste se detenga y 
esté completamente insertado. Coloque 3 postes más en los agujeros y luego 
agregue un estante alineando los postes con los agujeros del estante. 
Use la palma de su mano o un mazo de goma para golpear el 
estante hacia abajo en su posición. 
Ensamble la estantería a la 
altura deseada.

Place the wall brackets into position around a pole and against the wall, then mark the screw hole 
locations on the wall.
Placez les supports muraux en position autour d'un poteau et contre le mur, 
puis marquez les emplacements des trous de vis sur le mur.
Coloque los soportes de pared en su lugar alrededor de un poste y 
contra la pared, luego marque las ubicaciones de los orificios para 
tornillos en la pared.

3.

Attach column bracket to a wall stud using appropriate hardware (not 
included). Note: Use (4) 0.185 in. diameter screws long enough to secure 
into the wall stud. Use wall anchors when a wall stud is not present.
Fixez le support de colonne à un poteau mural à l'aide de la quincaillerie appropriée 
(non incluse). Remarque : Utilisez (4) vis de 0,185 po de diamètre suffisamment 
longues pour fixer dans le montant du mur. Utilisez des ancrages muraux lorsqu'il n'y 
a pas de poteau mural.
Fije el soporte de la columna a un montante de pared usando los accesorios 
adecuados (no incluidos). Nota: Use (4) tornillos de 0,185 pulg. de diámetro lo 
suficientemente largos para asegurarlos en el montante de la pared. Use los anclajes 
que usará cuando no haya un montante de pared.

4.

Parts included:  Partes incluidas:

Cap
X4

Foot 
Collar
X4

Threaded
Foot 
X4

Bracket
X2

Poles
X16

Shelves
X5

It may be necessary to use a mallet or small hammer to gently tap each post into place.
Il peut être nécessaire d'utiliser un maillet ou un petit marteau pour tapoter doucement chaque poteau en place.
Puede ser necesario utilizar un mazo o un martillo pequeño para golpear suavemente cada post en su lugar.

Store heavy items on the two lowest shelves.
Rangez les articles lourds sur les deux étagères les plus basses.
Almacene los artículos pesados en los dos estantes más bajos.

Weight must be evenly distributed on each shelf.
Le poids doit être uniformément réparti sur chaque étagère.
El peso se debe distribuir uniformemente en cada estante.

Place shelf assembly on a hard, level surface.  Never climb shelves.
Placez l'étagère sur une surface dure et de niveau. Ne grimpez jamais sur les étagères.
Coloque el estante sobre una superficie dure y nivelada.  Nunca suba los estantes.

For every 5º above 95ºF, decrease weight on shelves by 10%
Pour chaque tranche de 5 º au-dessus de 95 ºF, diminuez le poids sur les étagères de 10 %
Para cada 5 grados sobre 35ºC, peso de la disminución en estantes por el 10%.

Wall mounting as described is required for maximum weight capacity and stability.
Le montage mural tel que décrit est nécessaire pour une capacité de poids et une stabilité maximales.
Montar como descrito es requerido para la capacidad máxima de peso y estabilidad

Special Notes:  
Notes spéciales:  Notas especiales :
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“T” Connector
X4

Insert poles with 
tapered end down
Insérez les poteaux 
avec l'extrémité 
effilée vers le bas.

Colocar las varas con 
el extremo más 
estrecho hacia abajo.

It may be necessary to use 
a mallet or small hammer to 
gently tap each post into 
place.
Il peut être nécessaire d'utiliser 
un maillet ou un petit marteau 
pour tapoter doucement chaque 
poteau en place.
Puede ser necesario utilizar un 
mazo o un martillo pequeño 
para golpear suavemente cada 
poste en su lugar.


